

伦敦前市长约翰逊被禁骑自行车

英国警方称,现在他身份不同了,作为外交大臣上街抛头露面易成恐袭目标



英国外交部长鲍里斯·约翰逊放弃公车在大街上骑自行车绝对不是作秀,据媒体报道,他在担任伦敦市长时就经常骑着自行车上下班及参加各种会议。(东方IC)

本报讯 作为世界上最出名的政客之一,英国外交部长鲍里斯·约翰逊一头蓬乱的金发以及戴着头盔骑自行车的形象,早已深入人心。不过,据英国媒体报道,现在约翰逊再也不能像以前那样随心所欲骑着自行车穿行于伦敦街头了,因为伦敦警方禁止他这么做。

在担任伦敦市长期间,约翰逊不遗余力推广自行车骑行,自己也“以身作则”,不仅经常骑自行车到市政厅上班,还经常骑自行车去参加各种会议。

7月成为英国外交大臣后,热爱自行车的约翰逊希望能继续骑行生活。不过,伦敦警方告诉约翰逊,现在他身份不同了,作为外交大臣,这样做实在太危险了。

伦敦警方认为,约翰逊骑自行车,很容易让他成为恐怖分子的袭击目标。所以,他只能使用公务配车。约翰逊的一位朋友对《太阳报》说,约翰逊对这一“禁令”非常恼火,“约翰逊喜欢骑自行车,当市长时就经常骑。当他被告知不能再这么做时,他感到非常懊丧。”

这位朋友称,约翰逊表示了抗议,“但是警方的态度很坚定,他只能接受这样一个事实。”

在担任伦敦市长期间,约翰逊一直推动公共自行车项目,不仅斥巨资推广自行车租赁计划,还致力于修建“自行车高速公路”。《每日邮报》11月1日称,单独的自行车道铺设之后,备受欢迎,现在交通高峰时期,伦敦黑衣修士桥上大约70%的交通流量都是自行车。

当然,伦敦警方也不是小题大做。虽然英国没有像法国那样

遭遇严重的恐怖主义袭击,但反恐形势同样严峻。

据报道,为了应付“伊斯兰国”(IS)带来的长期恐怖袭击威胁,英国负责收集情报的军情六处(MI6)将在2020年之前大举扩招,把目前约2500名雇员增加到近3500人。

在今年9月召开的联合国大会部长级会议上,约翰逊发起追究恐怖组织IS法律责任的行动,将IS绳之以法。这让约翰逊极易成为袭击对象。(解放)

华裔清洁工 年薪27万美元!

本报讯 美国加州旧金山湾区捷运地铁一名张姓华裔清洁工2015年的薪金竟然高达271243美元,超过美国副总统23万美元的年薪。

非营利组织“透明加州”11月1日公布超过10万名加州各地政府雇员2015年的薪金资料,其中包括上述清洁工张良兆(音译)。张良兆的基本薪金是50745美元,他拿到的加班费是162000美元,再加上津贴,使他2015年的薪酬超过27万美元。捷运地铁发言人特洛斯特解释,张良兆去年每周平均工作114小时,他几乎天天都在加班。(新华)

处死一名王子两周后 沙特鞭责另一王子

本报讯 10月31日,沙特政府对一名涉及刑事案件的王子实施了鞭刑。两周之前的10月18日,在首都利雅得,沙特政府罕见地处决了一名犯下谋杀罪的王子。

界面新闻11月3日援引当地媒体《欧卡兹报》的报道,被实施鞭刑的王子与其他几名罪犯一起在沙特第二大城市吉达的监狱里被行刑。报道并没有说明他们受到了什么指控,以及具体鞭多少下。

沙特王室家族成员有数千人,他们每月领取薪俸,最年长的王子才拥有巨额财富和政治权力,只有少数人会获得中央政府要职。(观察)



平顶山源升吉利旗舰店

双11

试营业庆典

售前超级团购惠

售后服务折上折

销售热线: 0375-6171118 2198166

24小时服务热线: 0375-7333377

旗舰店地址: 建设路东段申楼村中石化加油站院内